

五项处罚 罚钱不少

中国篮协开出29万元大罚单,打架的球员无人被禁赛

本报讯(见习记者 刘伟)

10月15日,中国篮协召开新闻发布会,宣布了对中巴群殴事件的处罚决定:主教练邓华德被罚款五万元,领队张雄、队员朱芳雨、丁锦辉和苏伟分别罚款三万,其他参与者罚款两

万,没有球员被禁赛,罚款金额达到29万元,处罚涉及14人。

该处罚按照性质轻重分成5项:第一项罚单是“对负有主要责任的主教练邓华德给予停训、严重警告和公开检查、通

报批评、队内记大过一次和罚款5万元人民币”处罚。第二和第三项罚单分别对负有管理责任的领队张雄和参与打架的主要队员丁锦辉、苏伟、朱芳雨的处罚,结果都是停训、严重警告和队内检查、通报批评、

队内记大过一次、罚款3万元人民币。

第四项罚单是“对参与打架的周鹏等6名队员给予队内警告和深刻检查、通报批评、队内记过一次以及罚款2万元人民币”处罚。

第五项罚单针对“本场比赛负有执裁不严责任的技术代表、主裁判和助理裁判”,对他们的处罚是“严重警告和深刻检查、通报批评、停止执裁全国比赛2场一5场”。

姚明:打架?很正常!

训练场边上,黑压压地围了几层人。中间坐着姚明,迎接四面袭来的各种各样的古怪提问。

有人问:“姚明,你会回CBA打球吗?”大姚说:“这个赛季肯定不会。”有人问姚明能不能恢复到场均20分10个篮板的水平,姚明表示,自己的身体还不答应,只能尽力去尝试。

有记者问姚明新赛季能不能对抗霍华德和奥尼尔,大姚说:“哪有这么简单,他们一直在打比赛,我的身体肯定不比他们,需要恢复。”然后记者提起,这俩人谁是他一生之敌,姚明笑笑说:“我树敌太多了吧,这样不好。”但记者执意追

问,谁是姚明的一生之敌,姚明想想回答说:“记者们。”引来了阵阵哄笑。

终于有问题能让大姚严肃起来。一位记者问起姚明对中国男篮斗殴事件怎么看,姚明皱着眉头说:“我这几天实在是太忙了,一直没有时间看这个事件的视频。到现在为止不知道实际情况,不太方便评价。”

不过姚明还是表达了自己的观点:“篮球是一项对抗激烈的项目,总是会有一些火气。这种事情我在中国男篮期间也发生过,这不是第一次也不是最后一次,当然这并不代表我个人支持这个事件。”

本报记者 李康宁(广州10月15日电)



新浪首席执行官兼总裁曹国伟(右)与NBA总裁大卫·斯特恩互赠礼物。

NBA中国赛决战羊城

本报广州10月15日讯(记者 李康宁) 16日,NBA中国赛广州站比赛将火爆开场。姚明领衔的休斯顿火箭队将在广州国际体育演艺中心对阵篮网队。新赛季开赛在即,姚明的状态正在恢复,替补中锋米勒的伤势也趋于好转。度过了上赛季缺兵少将的低迷期之后,火箭队的好消息终于多了起来。

15日凌晨,火箭队和篮网队球员在北京游览完长城之后,经过长途飞行抵达广州。中午12时,火箭队率先在广州体育学院体育馆进行了赛前训练。或许是由于连续奔波的关系,训练的强度并不大。拉伸肌肉和简单的投篮成了训练的主要内容。火箭众将的神色也略显疲惫,大部分人一板一眼地进行着训练,只有杰弗里斯还在四处找人开玩笑。

在所有人已经开始折返

跑的时候,姚明还躺在地板上,由体能训练师帮他做拉伸活动。整整一年多没有打比赛了,身体似乎生了锈。投篮的时候,大姚看上去兴致不错,在高位频频命中,投得兴起干脆拉到外线练起了三分,居然也进了好几个。场边的阿德尔曼看在眼里,脸上露出了赞许的微笑。

姚明正从伤病中恢复,布拉德·米勒的伤势也好了起来。训练场上,老米勒虽然看上去脚步缓慢,但投篮的手感仍然不错。作为NBA中最擅长投篮的中锋之一,手感和传球是他赖以生存法宝。

火箭队的所有人都在等着姚明和米勒能够联手撑起球队的内线。为了尽快把整支队伍的战术捏合成型,阿德尔曼甚至都有些等不及了。据了解,米勒很有可能在广州站的比赛中出场,与大姚并肩作战。

斯特恩的中国梦

虽然亚运会要到下个月才举行,但现在的广州却早已洋溢着体育的浓厚气氛,因为NBA。对于在中国奔波好几天的NBA总裁大卫·斯特恩来说,他的心里肯定是美滋滋的,尤其是他这次来华不仅目睹了中国球迷对NBA中国赛的依旧追捧,而且还和新浪签了3年长约,强强联手将使NBA在未来中国市场的跑马圈地双翼,而中国是NBA仅次于美国的第二大市场。

在2004年开始举办NBA中国赛时,斯特恩说办这种比赛不为马上赚钱。几年过去了,NBA中国赛依旧红火,但NBA中国业务的突破却依然没有新的办法,仍是围绕“商业伙伴”展开,NBA在中国虽然球迷越来越多,但整体的发展却并没有随着五棵松篮球馆的建成而一飞冲天,梦想中的“NBA中国联赛”也离创建

很遥远,这让统管全球最有名的体育联盟半个世纪之久的斯特恩很郁闷。

所以斯特恩很在意这次和新浪的签约,这不仅意味着可以得到一大笔进账,而且因为新浪是中国最具影响力的门户网站——是靠体育起家,并对体育格外重视,而这将使NBA在中国的传播、影响力等方面都迎来一次巨大突破。另外对新浪而言,这也是一個远甩开对手的重要发展契机,因为这次合作将使新浪获得NBA诸多独家资源,覆盖了包括NBA赛事全面报道、NBA赛事网络视频直播及点播、NBA中文官网及NBA官方微博运营、手机新浪网赛事资讯、休闲游戏开发、市场营销等六大方面。新浪还将在其最火的产品微博与NBA开展创新性的赛事报道及用户互动合作,在欣

赏新浪直播的NBA精彩赛事的同时,可以访问新浪NBA官方中文微博,近距离接触NBA,第一时间与其他网友交流分享观赛感受;同时,网友还将有机会在微博中与自己的偶像NBA球星零距离互动。

斯特恩从来没有掩饰过对中国巨大市场的期待,但他也明白吞下这块蛋糕绝非易事,他需要更好的途径才能实现突破。他渴望在中国成功,这将为NBA在中国以外的全球化扩张做出榜样。

记得在2004年NBA中国赛刚启动时,一位NBA官员曾说,他很期待不久的将来,会有十几亿人一起说“I love this game”(我热爱这项运动)。而随着这次和新浪的成功签约,相信斯特恩心里的这份激情将会更加强烈。

本报记者 李康宁

邓华德道歉:
用行动重塑形象

男篮主教练邓华德出席了篮协的新闻发布会,发布会上邓华德向球迷和社会各界郑重道歉,对自己的不理智行为进行了深刻反省,表示会在亚运会上以良好的表现重新赢得大家的尊重和支持,重塑男篮形象。

朱芳雨检讨:
接受一切处罚

打架主角朱芳雨表示,已深刻意识到自己所犯错误的严重性,意识到打架斗殴对于国家队形象的不良影响,给赛事主办方以及赞助商造成麻烦和严重损失,朱芳雨表示自己将接受篮协的一切处罚。

篮协表态:
不排除双重处罚

篮管中心主任信兰成表示,中国篮协已经将处罚结果上报了国际篮联,国际男篮对篮协的态度表示尊重和认可。不过,不排除国际篮联对此次打架事件做出相应的处理,参与斗殴的队员有可能接受双重处罚。

“关于停训的时间,这件事还要争取媒体意见。要是队员们真正悔过,真正像他们自己说的,能把血性和拼搏与暴力区分开来,就可以不停训了。”信兰成说,“现在整个队伍认错态度还不错,他们都做了深刻的检讨。我们刚才说了,很多同志很真诚很动情地检讨,当然不是百分之百,我们希望他们更深入。”

本报见习记者 刘伟

热烈祝贺齐鲁晚报·山东玲珑轮胎队再次加冕全国国际象棋甲级联赛冠军!



中国围棋
甲级联赛

玲珑轮胎专场

承办:玲珑集团 齐鲁晚报协办 比赛时间:10月16 地点:山东济南 玲珑集团商务会馆

世界冠军常昊、夏大元、周鹤洋、胡耀宇四大九段出战,鲁棋队双雄对决!

10月16日15:00准时开赛,新华、腾讯两大网站全程直播。

10:30夏大元、常昊、胡耀宇与当地棋手进行对抗赛,欢迎广大球迷及爱好者前来观看。

玲珑集团是中国轮胎500强,中国驰名商标,全国十大轮胎生产厂之一,现有职工1万多人,工程师技术人员2千多名,总资产156亿元,具“天然”商标被评为“中国驰名商标”,“玲珑轮胎”被评为“中国500强企业”,玲珑轮胎公司被评为“全国质量管理先进企业”,荣获“中国名牌产品”,玲珑轮胎产值达62.63亿元,名列行业榜首,2009年产值达133.7亿元,出口额居全国轮胎行业第一。

地址:山东省招远市金龙路777号 电话:86-535-8242600 传真:86-535-8213349 www.linglong.cn

纵横四海
玲珑轮胎

个股简评 仅供参考
据此操作 风险自负